AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2022 pik

0600000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOro KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau

(KIIKBK I5(MB)) (HaifiMEeHYBaHH TOJIOBHOTO PO3MOPSIAHNUKA KOLITIB MiCLEBOT0O GIO/LKETY )
0610000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOr0o KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau

(KIIKBK I5(MB)) (HaliMEeHyYBaHHS BiIIOBINaIBHOTO BUKOHABIIA)
0611141 0990 3abe3nedyeHHs AiSIBHOCTI IHIINX 3aKIafdiB y chepi ocBiTH

(KIIKBK I5(MB)) (K®OKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0/DKETHOI IIPOrpamMu)

3aBnaHHs OI0KETHOT IPOTrpaMu

3aBmaHHs

3abe3neyeHHs (hiHaHCYBaHHS 3aKJIaiB OCBITH,KOHTPOJIb 32 BEJCHHIM OyXraJaTepchbKoro 00Ky Ta 3BiTHOCTI

PesynpTaTBHI TOKa3HUKH OIOIKETHOI IPOTpaMu

TlonepenHiit pik 3BiTHHH pik
3aTBepKEHO aCIOPTOM IH/eKC CHIBBITHOMICHHS 3aTBepKEHO aCIOPTOM IHIeKC CIIBBIAHOMICHHS
No OuHALS . Buxonano . . Bukonano .
TIoKa3HUKH . G10PKETHOT porpamu TOKA3HUKIB 610/PKETHOT porpamu MOKa3HUKIB
3/m BUMIpY
3araabHUH criemianbHui 3araabHUH criemianbHui 3araabHui criemianbHuiH 3araabHui criemianbHui 3arajabHU criemianbHui 3arajabHU crierianbHui
o o o doux doux doux doux domx domx donx domx domx
3abe3neyeHHs biHaHCYBaHHS 3aknaiB OCBITU,KOHTPOIb 3a BeAeHHsAM Byxrantepcbkoro obniky Ta 3BiTHOCTI
EdektnBHocTi
1 KinbKiCTb 3aKnagis,ski 06cnyrosye oavH npauiBHUK on. 7,00 0,00 7,00 0,00 1,00 0,00) 2,00 0,00 2,00 0,00 1,00 0,00
KinbKicTb 0CO60BMX paxyHKiB,Aki 06CNyroBye 0AnH npaLiBHUK
2 oa. 260,00 0,00 260,00 0,00} 1,00} 0,00 255,00 0,00} 255,00 0,00} 1,00} 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHHX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pPO3paxyHOK CepeIHBOTO iHAEKCY MOKA3HUKIB e(h)eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CepeaHBbOro iHIEKCYy TOKa3HUKIB SIKOCTI
I(sx) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00
B) MOPIBHSIHHS PE3yIbTaTHBHOCTI OIOKETHOT TPOTPaMHU 13 MOKa3HUKAMH MOTIEPETHIX TEPioiB
25,00

I(1) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= 1 =25 Ganis




BusHayeHHs cTyneH10 e(peKTHBHOCTI

Kinuesuii po3paxyHOK 3araibHOi eeKTHBHOCTI OI0/KETHOT IPOrpaMu CKIIAAEThC 13 3aralIbHOT CyMu OaliiB 3a KOXKHUM MapaMeTpoM OLIiHKH:

E

I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 0,00 + 25,00 = 125,00

Binnosigno n.3.2. MeToauku 34iiCHEHHS MOPIBHSUIBHOTO aHAi3y e()eKTHUBHOCTI OI0KETHUX MPOTpaM, sIKi BAKOHYIOThCS PO3MOPSTHUKAMH KOILUTIB MiCIIEBUX OIOJDKETIB, IS OI0KETHUX IPOTrpaMm, sKi
HE MICTATh TPYNH pe3yIbTaTUBHUX MOKA3HHUKIB e()EeKTHUBHOCTI a00 SKOCTI, Ta OIOKETHHUX MPOTpaM, I SKUX HEMa€e JaHUX 3a [OTepeaHi OI0PKeTHI Iepioiy, 3arajibHa MIKajia aHami3y e()eKTHBHOCTI
Or0/KETHOT MPOrpaMy IOBUHHA KOPHUTYBATUCh. BiZICyTHICTD AaHUX U1 pO3PaxyHKY 3MEHIIYE BiAIOBiAHE 3HAYCHH KT e(eKTUBHOCTI nporpamu Ha 100

TIpu mopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOK0 OLIHKK e()eKTUBHOCTI OIO/DKETHHX MPOrpaM MOKeMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa MporpamMa Mac BUCOKY e(peKTUBHICTb

HavaabHuk Binginy ocsitu Anna KPACHOKYTCBKA

(migmuc)

[osi0BHMI GyxTaaTep Mupocnasa OPJIOBA

(migmuc)



